

## Odstoupení od smlouvy

**Adresát: TOPSTONE s.r.o., Družstevní 442, Hranice I-Město, 753 01 Hranice,  
IČO:27782239, adresa pro doručování elektronické pošty:  
[info@topstone.cz](mailto:info@topstone.cz)**

**Oznamuji/oznamujeme\*), že tímto odstupuji/odstupujeme\*) od smlouvy o koupi tohoto zboží \*)/ o poskytnutí těchto služeb\*):**

**Datum objednání\*) datum obdržení \*)**

**Jméno a příjmení spotřebitele/spotřebitelů**

**Adresa spotřebitele/spotřebitelů**

**Datum**

**Kontaktní telefon**

**Kontaktní e-mail**

**Podpis spotřebitele/spotřebitelů (pouze pokud je tento formulář zasílán na listině)**

**Kupní cena má být vrácena převodem na bankovní účet:**

**Číslo / kód banky**

**IBAN**

**\*) Nehodící se škrtněte nebo údaje doplňte**

### **Poučení o právu na odstoupení od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory:**

Kupující má právo odstoupit od smlouvy uzavřené distančním způsobem nebo mimo obchodní prostory (dále jen „smlouva“) bez udání důvodu. Lhůta pro odstoupení od smlouvy končí uplynutím 14 dnů ode dne následujícího po dni, ve kterém kupující nebo jím určená třetí osoba (jiná než dopravce) převezme zboží. Aby byla dodržena lhůta pro odstoupení od smlouvy, postačuje odeslat odstoupení od smlouvy před uplynutím příslušné lhůty. Odstoupit od smlouvy může kupující jakýmkoliv jednoznačným prohlášením adresovaným společnosti TOPSTONE s.r.o. se sídlem Družstevní 442, Hranice I - Město, 753 01 Hranice, IČ:27782239 (např. dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo prostřednictvím elektronické pošty). Kupující může použít vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, dostupný na webových stránkách prodávajícího [www.topstone.cz](http://www.topstone.cz), avšak toto není jeho povinností. Pokud kupující odstoupí od smlouvy, vrátí mu prodávající bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy mu došlo odstoupení kupujícího od smlouvy (není-li dále uvedeno jinak), všechny peněžní prostředky, které prodávající od kupujícího na základě smlouvy přijal, včetně nákladů na dodání (kromě dodatečných nákladů vzniklých v důsledku kupujícím zvoleného způsobu dodání, který je jiný než prodávajícím nabízený nejlevnější způsob dodání). Pro vrácení peněžních prostředků použije prodávající stejný platební prostředek, který kupující použil pro provedení počáteční transakce, pokud kupující výslovně neurčil jinak. Přijaté peněžní prostředky budou vráceny až po obdržení vráceného zboží nebo až kupující prokáže, že zboží odeslal zpět, podle toho, co nastane dříve.